1)Определите на планируемый год необходимую численность работников и сумму расходов на оплату труда.
В отчетном году оборот розничной торговли составил 14520 тыс.руб., численность работников 60 человек, расходы на оплату труда 1086 тыс.руб.
В планируемом году намечается увеличить производительность труда на 6 %, среднюю заработную плату работников-на 4 %.
План оборота розничной торговли 15660тыс.руб.

2)По потребительскому обществу "Березка" определите фактическую оборачиваемость капитала в днях и скорость оборота в разах за 1 квартал на основе следующих данных:
Фактические товарные запасы текущего хранения составили (в тыс.руб.):
на 1 января - 157,5;
на 1 февраля - 162,3;
на 1 марта- 164,6;
на 1 апреля - 167,6.
Фактический оборот за 1 квартал - 1257,3.
